

2020年8月7日

各 位

会 社 名 カッパ・クリエイト株式会社 代表者名 代表取締役社長 小澤 俊治 (コード番号 7421 東証1部) 問合せ先 取締役管理本部長兼経理部長 小林 元樹 (TEL 045-224-7095)

業績予想の修正に関するお知らせ

当社は、2020年5月22日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信[日本基準](連結)」において未定としておりました2021年3月期の通期連結業績予想につきまして、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 連結業績予想の修正

2021年3月期 通期連結業績予想数値の修正 (2020年4月1日~2021年3月31日))

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前 回 発 表 予 想(A)	_	_	_	_	_
今回修正予想(B)	70, 817	355	397	417	8. 49
増 減 額(B-A)	_	-	1	_	
増 減 率(%)	-		-	_	
(ご参考) 前期実績 (2020 年 3 月期)	74, 814	1, 057	1, 529	△267	△5. 45

2. 通期連結業績予想修正の理由

新型コロナウイルス感染症の感染拡大が当社グループに与える影響について、合理的に算定することが困難なことから業績予想を未定としておりましたが、緊急事態宣言の解除を受け、経済活動再開の動きが見えてきたことから、現時点で入手可能な市場動向等の情報を踏まえ、新型コロナウイルス感染症の拡大状況が現状以上に悪化せず、消費動向は徐々に回復の方向に進みながらも、今期中は一定程度の影響が残ることを前提とし、当社への影響を想定した連結業績予想を算定いたしました。

今後、再び緊急事態宣言が発令等されるような状況が生じた場合には変動する可能性があります。

(注)上記の予想は現時点で入手可能な情報に基づき算出したものであり、実際の業績は今後 様々な要因によって異なる結果となる可能性があります。

以上